



踔厉奋发新时代 勇立潮头谱华章
厦门日报社“工商银行杯”第22届读者节特别报道

工行带您买好物享优惠

本届读者节上,将提供借记卡、个人贷款、个人养老金等领域优质金融产品和服务

文/本报记者 严明君
图/本报资料图

今年以来,厦门工行积极响应“促消费 扩内需”号召,在日常消费、大宗消费方面多措并举,助力百姓消费提质升级、商户经营发展。在本届厦门日报社读者节上,厦门工行将针对当下广大市民消费需求,带来借记卡、个人贷款、个人养老金等领域的优质金融产品和服务,开展丰厚的消费满减和业务办理享好礼活动,让大家尽兴而归。

工行借记卡消费满50元立减30元

在今年的读者节活动现场,厦门工行将邀请多家本地优质商户精选特色产品到场,开展第三方绑卡支付满减活动。其中,千滋百味将带来多款休闲零食、牛奶、日用品等,陶立方将带来精美茶杯、茶壶、茶具套装等。市民通过微信支付绑定厦门工行借记卡,现场在工行合作商户消费,可享受满50元立减30元的优惠,每人一次,数量有限,先到先得。持有厦门工行借记卡的市民可提前在微信支付上做好绑定,当天消费更加高效便捷。

办理贷款业务可获微信立减金

厦门工行工作人员告诉记者,近期该行正开展住房公积金贷款客户奖励活动,在厦门工行成功办理个人住房公积金贷款且符合特定条件的客户可获得100元的微信立减金,到账后在微信支付时选择绑定的工行借记卡即可使用。同时,该行目前也为市民打造了纯信用、无抵押、无担保个人信用贷款产品,年化利率低至3.45%,可满足市民购车、家装、旅游、购物等消费需求。

值得一提的是,厦门工行将在读者节上展示工会卡、个人养老金等一系列特色金融服务,感兴趣的市民可以直接到读者节现场工行展位咨询办理。



▲厦门工行各类消费优惠和业务办理好礼备受欢迎。

每届读者节,工行展位上人头攒动、热闹非凡。



链接

工会卡——职工权益有保障

工会会员服务卡(简称“工会卡”)是厦门市总工会专门为厦门市工会会员打造的会员服务卡,融合了市总工会的工会会员服务 and 工行的金融服务,可让会员享受更多的贴心服务和各种优惠。

厦门工行为工会卡持卡人减免了工本费、年费、小额账户管理等金融服务费用,同时还为广大会员集体投保——会员在启用工会卡的次月起,可获赠保额高达20万元的一年期公共交通工具意外伤害保险和住院津贴保险,首年期满后,只要继续使用工会卡,工行还将自动续赠一年。此外,工会卡持卡人可享受全市各特惠商户

提供的优惠福利,涵盖公园景点、旅游休闲、影视文化、美食饮品、消费购物、生活服务、医疗保障、教育培训等领域。

个人养老金——早规划早受益

厦门工行个人养老金业务可为市民提供开户、缴存、投资、查询在内的一站式个人养老金综合服务。市民可通过线上或线下渠道,在工行一次性开立个人养老金账户和个人养老金资金账户,之后可办理资金缴存、产品购买、待遇领取和信息查询等业务,同时可体验养老规划测算、养老资产全视图等服务。此外,工行为参保人搭建个人养老金产品一站式货架,提供种类丰富的优质个人养老金产品。

“二十年·二十佳读者”李世伟:我是读者节的“全勤生”

李世伟是本报的老读者,他曾在2020年读者节获评“二十年·二十佳读者”。第22届读者节举办在即,他再次拨通本报热线,表达了对《厦门日报》的情感与祝福。

我与《厦门日报》结缘四十多年,渊源颇深。我是给报社投稿的“常客”。连续十几年被评为“优秀通讯员”,在报纸上发表了上千篇稿件。印象深刻的是,有一次,我为了送一篇稿件到报社,不慎摔断了一颗门牙。即使这样,我仍然坚持将稿件送到编辑手中。我是日报新闻线索的报料人,久而久之,结识了许多报社的记者、编辑。我还有珍藏《厦门日报》特刊的习惯,并将特刊作为礼物送给他。

2001年,首届读者节举办,我是这项活动的建议者之一。从那时起,报社举办的每一届读者节我都在场,可以说是读者节的“全勤生”。此外,我还多次接受过日报记者的采访,有幸受邀参加了深田国际大厦的奠基典礼……我觉得,我算是《厦门日报》最为幸运的读者之一。每年,参加读者节对我来说都算是一件“大事”。

作为老读者,我对《厦门日报》的情感将一直延续下去。希望《厦门日报》常办常新,继续保持深度和广度,为读者们呈现更多好看的新闻。

(读者:李世伟 整理:本报记者 罗子泓)

请您自荐推荐“十佳读者代表”

我们将继续征集评选一批“十佳读者代表”,感谢大家日日年年的支持与同行。如果您或您的亲朋好友是厦门日报社旗下媒体的资深读者、优秀拍客、铁杆粉丝、热心撰稿人等,欢迎您踊跃自荐或推荐,欢迎来分享与厦门日报社的故事与情缘。

自荐推荐标准

- 长期关注厦门日报社旗下媒体、新媒体,或与厦门日报社旗下媒体、新媒体之间有特别动人的故事。
● 遵纪守法、作风正派,无不良记录。

请您在自荐或推荐时参考评选标准,并留下姓名、电话、性别、年龄、职业,以及与厦门日报社的情缘故事等详细信息。
欢迎您拨打本报热线968820,或通过新浪微博“@厦门日报”、微信公众号“厦门日报”留言自荐或推荐。

爱老助老 共促老龄慈善事业发展

第十三届“重阳敬老 你我同行”新闻大篷车重阳节特别行动昨启动

倡议书

重阳敬老 你我同行——2023年重阳节敬老助老活动倡议书

秋高气爽,菊花飘香。伴随着金秋的韵律,又是一年重阳至。值此我市第36个老年节即将来临之际,市委文明办、市卫健委、厦门日报社、市老年基金会继续共同举办“重阳敬老 你我同行”第十三届新闻大篷车特别行动,期待全社会都来关心老龄事业,参与到老年公益慈善事业中,积极开展各项孝亲敬老文明实践活动,真正做到为老年人献爱心、行善事、做好事、办实事。

习近平总书记指出,尊老爱老是中华民族的优良传统和美德。一个社会幸福不幸福,很重要的看老年人幸福不幸福。为深入贯彻落实习近平总书记关于老龄工作的重要讲话指示和党的二十大精神,将敬老爱老的文明新风传递到千家万户,我们特向社会发出倡议:伸出您的关爱之手,献出您的善心大爱,踊跃捐资善款参与扶老助老,支持老年慈善事业发展;情系老人冷暖,真心济困解忧;助力爱心厦门建设,携手共创美好家园。

家家有老人,人人都会老。帮助今天的老人,就是关爱明天的自己。点点滴滴,聚沙成塔;涓涓细流,汇成江河。慈善不分先后,捐款不论多少,皆是洒向人间爱的甘露。您的善心善举,您的厚德大爱将会刊登在《厦门日报》《厦门晚报》《海西晨报》和厦门市老年基金会上,让爱心传扬,芳名永记。

感谢您的支持,期待您的参与!
中共厦门市委精神文明建设办公室
厦门市卫生健康委员会
厦门日报社
厦门市老年基金会



受助群体、机构代表领取慰问金和慰问品。(本报记者 林晓玲 摄)

本报讯(记者 郭春 通讯员 邱志江)今年10月23日是我市第36个老年节。昨日,第十三届“重阳敬老 你我同行”新闻大篷车重阳节特别行动在厦门市爱心护理院启动。活动由厦门市委文明办、厦门市卫健委、厦门日报社、厦门市老年基金会联合举办,将进一步在全市营造敬老爱老助老的浓厚氛围。此次行动募集的善款将全部用于救助困难家庭老人及困难失能老人,资助老年社团和基层老年组织,助推我市老年工作和老龄慈善事业发展再上新台阶。

启动仪式上,厦门烟草工业有限责任公司、厦门奇迹山科技有限公司、中城控股集团第八工程局有限公司、福建中融项目管理有限公司、厦门毅宏车艇销售有限公司、象屿地产集团有限公司、厦门市南普陀寺实业社、厦门极致互动网络技术股份有限公司、厦门市毅宏集团投资有限公司等爱心企业及爱心人士代表吴远裕、李琼国向厦门市老年基金会捐赠爱心款项。活动主办方部分我市困难失能老人家属代表发放护理补助金和慰问品。困难失能老人是老年

人群中一个特殊的群体,除了需要各级政府的扶持,也需要公益慈善组织拾遗补缺。启动仪式后,主办方还入户慰问了三位困难失能老人代表,把慰问金和慰问品送到他们手中。厦门市老朋友艺术团还为厦门市爱心护理院的老年朋友献上了一场精彩的文艺演出。
据悉,截至今年2月,我市户籍老年人42.46万人,老龄化率达到14.8%,已进入老龄化社会。近年来,我市不断完善老龄政策法规体系,补齐老年民生短板,推动老龄事业和养老服务

体系建设稳步发展,老年人获得感、幸福感明显增强。厦门市老年基金会成立30年来公益性支出超1.8亿元,从2013年至2023年6月,共募集救助困难失能老人专项基金2939.59万元,联合各区老年福利协会向困难失能老人累计发放2804.51万元护理补助金,惠及困难失能老人27455人次,发放510张专用护理床、785辆轮椅、351台助行器、815张防褥疮床垫等护理用品,真正将温暖送到困难失能老人和家庭的心坎上。



慈善组织公开募捐资格证书。

捐赠芳名录

Table with 2 columns: 捐赠单位、个人名称 and 捐赠金额. Lists various donors and their contribution amounts.

捐赠方式

- 捐赠账户名称: 厦门市老年基金会
● 捐赠账号: 4100022809024903073
● 开户行: 工行美禾支行
● 联系人: 蔡志琼 2087200 13606035855 刘丰恺 2087200 18559258496
● 传真: 2103800
● 邮编: 361003
● 地址: 厦门市虎园路17号